

VELJAČA U CISOK-u BJELOVAR

U veljači smo za Vas pripremili sljedeće aktivnosti, a za najavu i sva pitanja slobodno nas kontaktirajte:

- osobno dolaskom u CISOK
- telefonom (043 639 255) ili
- e-mailom (cisok-bjelovar@hzz.hr)
- prijavom kod svog savjetnika u HZZ-u

AKTIVNOST	KOME JE NAMIJENJENO	VRIJEME
<p>Želiš se dodatno obrazovati?</p>	<p>Grupno informiranje o mogućnostima besplatnog obrazovanja u tekućoj godini. Nezaposlene osobe će dobiti informacije o aktualnim programima osposobljavanja i usavršavanja te pogodnostima koje ostvaruju pohađanjem programa. Imat će priliku prijaviti se za jedan od programa.</p>	<p>CISOK Bjelovar</p> <p>Petak 8. veljače, Utorak, 12. veljače, Četvrtak, 14. veljače, Utorak, 19. veljače, Četvrtak, 21. veljače, Utorak, 26. veljače, Četvrtak, 28. veljače</p> <p>u 13,00 sati</p>
<p>Prvi koraci nakon srednje škole</p>	<p>Učenicima maturantima Medicinske škole predstaviti će se usluge CISOK-a, koji su im prvi koraci prilikom uključivanja u svijet rada ili mogućnosti savjetovanja u vezi donošenja odluke o nastavku školovanja.</p>	<p>Medicinska škola Bjelovar</p> <p>Ponedjeljak, 11. veljače u 8,15 sati</p>

Kamo nakon osnovne škole?	Radionica za učenike 8. razreda Osnovne škole Garešnica o upisima u srednju školu. Učenici će biti upoznati s uslugama CISOK-a, postupkom upisa, srednjim školama BBŽ, donošenjem odluke o izboru zanimanja. Pokušat će sami izračunati svoje bodove za upis.	OŠ Garešnica Ponedjeljak, 18. veljače 9,50 - 13,00 sati
---------------------------	---	---

U razdoblju od 18. do 24. veljače 2019. godine, u organizaciji Hrvatskog psihološkog društva i suorganizaciji Hrvatske psihološke komore, održat će se **12. Tjedan psihologije**.

Tim povodom za sve učenike/ce zainteresirane za studij psihologije organiziramo prezentaciju pod nazivom

PSIHOLOG-što i gdje radi?

Prezentaciju će održati stručna savjetnica za profesionalno savjetovanje psihologinja Renata Jakić, 22. veljače 2019. s početkom u 13.30 sati.

Za sve nezaposlene osobe održat će se prezentacija

Selekcija za zapošljavanje- što je, gdje i kako se provodi?

18. veljače 2019. s početkom u 10.00 sati.

Osnovnoškolcima dolazi važno razdoblje života, odluka o nastavku obrazovanja. Koju karijeru odabrati?

Koju školu odabrati? CISOK kao saveznik za donošenje dobre odluke pruža besplatnu uslugu

individualnog informiranja i savjetovanja o odabiru daljnje karijere učenika.